- 2 -

		สิ่งที่ส่งมาด้วย ๔



ตัวอย่าง
ข้อมูลเปรียบเทียบจำนวนราษฎรในแต่ละรูปแบบของสมาชิกสภาเทศบาล………….
อำเภอ............................. จังหวัด .............................................
………………………………

	ลำดับที่
	รูปแบบที่
	ข้อมูลจำนวนราษฎร
	เหตุผลของการแบ่งเขตเลือกตั้ง

	
	
	จำนวนราษฎร
ในเขตเลือกตั้ง
	ผลต่างจำนวนราษฎรของเขตมากที่สุดและน้อยที่สุด
	

	๑
	๑
	เขต 1 = ๓,๒๑๕
เขต 2 = ๒,๙๖๐
รวม = ๖,๑๗๕
ค่าเฉลี่ยต่อเขต
= ๓,๐๘๗
	เขต ๑ : เขต 2
= ๒๕๕
(ร้อยละ ๘.๒๖)

	ข้อดี
(ให้ระบุข้อดีของการแบ่งเขตเลือกตั้งรูปแบบนี้)
ข้อเสีย
(ให้ระบุข้อเสียของ
การแบ่งเขตเลือกตั้งรูปแบบนี้)


	๒
	๒
	เขต 1 = ๓,๒๑๙
เขต 2 = ๒,๙๕๖
รวม = ๖,๑๗๕
ค่าเฉลี่ยต่อเขต
= ๓,๐๘๗
	เขต ๑ : เขต 2
= ๒๖๓
(ร้อยละ ๘.๕๒)

	ข้อดี
(ให้ระบุข้อดีของการแบ่งเขตเลือกตั้งรูปแบบนี้)
ข้อเสีย
(ให้ระบุข้อเสียของ
การแบ่งเขตเลือกตั้งรูปแบบนี้)


	๓
	๓
	เขต 1 = ๓,๒๐๗
เขต 2 = ๒,๙๖๘
รวม = ๖,๑๗๕
ค่าเฉลี่ยต่อเขต
= ๓,๐๘๗
	เขต ๑ : เขต 2
= ๒๓๙
(ร้อยละ ๗.๗๔)

	ข้อดี
(ให้ระบุข้อดีของการแบ่งเขตเลือกตั้งรูปแบบนี้)
ข้อเสีย
(ให้ระบุข้อเสียของ
การแบ่งเขตเลือกตั้งรูปแบบนี้)




หมายเหตุ  

กรณีที่มีประชาชนให้การสนับสนุนหรือคัดค้านรูปแบบการแบ่งเขตเลือกตั้งให้ดำเนินการสรุปจำนวนใส่มา
ในเหตุผลของการแบ่งเขตเลือกตั้งให้ชัดเจน
ผอ.สำนัก	.........................................
รอง ผอ.สำนัก 	.........................................
ผอ.ฝ่าย	.........................................
พนง.ลต.	.........................................



